



ПРАЗДНИК СВЯТОЙ ТРОИЦЫ

Восславим русские берёзы



В минувшее воскресенье в поселке Жудре Хотынецкого района состоялся X Международный фольклорный праздник «Троицкие хорыводы в Орловском Полесье».

и хореографические коллективы: ансамбль «Ливенские гармошки», дуэт «Пара-Лель», ансамбли танца «Ромашковая Русь», «Россияночка» и другие.

участвовали в конкурсах и играх, катались на аттракционах.

В ярмарке народных промыслов и ремесел приняли участие мастера декоративно-прикладного искусства (лозоплетения, бисероплетения, кружевоплетения и т. д.) из Орловской и ряда других областей Центральной России.

Все муниципальные районы и города Орловщины представили деревенские подворья. Фантазии устроителей не было предела. Гостей подворья Мценского района, например, встречала фигура Лесовика с корзиной, полной шишек и мухоморов, в компании Бабки и других лесных жителей.

Словами задумчивую атмосферу праздничного народного гулянья передавать невозможно. «Троицкие хорыводы в Орловском Полесье» нужно увидеть. Окунуться в мир русской старины, вдохнуть чистейший воздух соснового бора, набраться физической бодрости и душевного покоя — что может быть чудеснее?

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА. Фото Андрея САШИНА.

Организаторами «Троицких хорыводов» в национальном парке выступили правительство Орловской области, администрация Хотынецкого района, Орловский областной центр народного творчества.

На народное гуляние в заповедном месте собралось в день Святой Троицы тысячи людей. Праздничная поляна расцвела яркими красками национальных костюмов. Для участия в фольклорном фестивале на Орловщину прибыли творческие коллективы Белоруссии, Украины, Брянской, Воронежской, Калужской, Курской, Московской областей. В красочном театральном действе приняли участие около пятисот человек.

В числе почетных гостей праздника были глава региона А.П. Козлов, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосьякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, глава администрации Хотынецкого района Д.Н. Ветров.

— Хочу поздравить от всей души и от чистого сердца всех орловцев

и наших уважаемых гостей с праздником Святой Троицы! — обратился к собравшимся губернатор Орловской области А.П. Козлов. — Это великий праздник для русского человека.

— В десятый раз вы отмечаете этот праздник, и это правильно: должны быть в нашей жизни не только будни, но и дни, когда нам светло на душе и радостно, — отметил Александр Петрович. — Еще раз всех с праздником! Желаю всего наилучшего вам, вашим семьям и детям. Будьте здоровы и счастливы!

В гала-концерте «Славься, Россия, православная отчий дом!» участвовали известные орловские фольклорные

РАЗВИТИЕ ЖИВОТНОВОДСТВА В РОССИИ

Губернатор области А.П. Козлов принял участие в совещании в Белгороде

5 июня в Белгородской области состоялось совещание по вопросу развития отрасли животноводства в России. Совещание провел Председатель Правительства Российской Федерации В.В. Путин.

Открывая совещание, В.В. Путин отметил важную роль государственной поддержки отрасли в части предоставления долгосрочных кредитов на реконструкцию и строительство современных животноводческих комплексов.

В.В. Путин подчеркнул, что для развития животноводства в стране необходимо наращивать мощности племенных хозяйств, обеспечить взаимосвязь между крупными, мелкими и средними товаропроизводителями. Также необходимо развивать кооперацию, стимулировать личные хозяйства и давать возможность фермерам выгодно, без проволочек продавать свою продукцию.

Председатель Правительства отметил положительный опыт Белгородской области в развитии животноводства.

С докладом по вопросам развития животноводства выступил первый заместитель Председателя Правительства РФ В.А. Зубков. Он отметил, что за четыре месяца текущего года на 13 процентов увеличилось производ-

В последнее время в Орловской области удалось реализовать ряд передовых проектов, в частности проект компании «Экспима» Знаменский селекционно-генетический центр по свиноводству, который имеет общероссийское значение. Активно развивается сотрудничество и с компанией «Моссельпром».

Поддержка отраслей животноводства входит в число базовых направлений областной государственной программы развития сельского хозяйства, регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия.

Вопрос о ходе реализации данной целевой программы был рассмотрен вчера на заседании правительства Орловской области.

В 2008 году объем производства скота и птицы на убой составил 86,8 тысячи тонн, или 101,4 процента к уровню 2007 года. Поголовье свиней во всех категориях хозяйств увеличилось на 21,3 процента, в том числе в сельскохозяйственных организациях — в 1,53 раза.

За четыре месяца 2009 года в Орловской области в хозяйствах всех категорий произведено скота и птицы на убой на 11,7 процента больше, чем за аналогичный период прошлого года. Возросло валовой надой молока на 2 процента, поголовье свиней — на 5,2 процента.

Пресс-служба губернатора.

Совещание в администрации области

Вчера в администрации области состоялось совещание, которое провел губернатор Орловской области А.П. Козлов.

На совещании были рассмотрены оперативные вопросы. Первый — о принятии мер по завершению в полном объеме сева поздних яровых культур в хозяйствах всех форм собственности, о завершении работ по ремонту кормоуборочной техники и зерноуборочных комбайнов.

Губернатор в целом положительно оценил работу по увеличению площади гречки и рапса. Вместе с тем снизилась площадь посевов проса и кукурузы. В этой связи А.П. Козлов отметил, что, выполняя государственную программу по развитию мясного и молочного животноводства, особенно в связи со снижением квот на импортное мясо, область не вправе сокращать кормовую базу.

По информации руководителя аграрного предприятия «Благодатное» В.А. Серова, в целом кормоуборочная техника подготовлена к 20 мая. К настоящему времени отремонтировано 87 % зерноуборочных комбайнов. Их приемка завершится к 5 июля.

Вторым оперативным вопросом был рассмотрен ход работ по ремонту и наладке существующего дорожного транспортного центра.

По информации первого заместителя главы администрации города Орла В.Е. Еремينا, на ремонте дороги по улице Московской и в переулке Травяном осевоено 16 млн. рублей средств областного бюджета.

Муниципальным предприятием «Спецавтобаза» уложено картами и проведен ямочный ремонт на общей площади 10,5 тыс. квадратных метров.

В целях выполнения гарантийных обязательств предприятие «Орелдорстрой» на Наугорском шоссе устраняется брак, допущенный при укладке асфальта. Администрацией города готовятся документы в суд по предпринятию «Орелавтотранса» с требованием в течение месяца устранить имеющиеся недостатки.

Рукотворством областного центра совместно с ОГУ «Орелгазозащитник» завершается подготовка документов на получение федеральных средств, которые также будут направлены на ремонт дорог в Орле.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор потребовал в ближайшее время погасить перед подрядчиками задолженность за проведение текущих дорожных работ, чтобы задачи по ремонту автодорог были выполнены в установленные сроки и с надлежащим качеством. Следует принять все необходимые меры для скорейшего привлечения в дорожную отрасль средств федеральных средств.

Первым основным на совещании был рассмотрен воп-

Наибольшее количество обращений поступило от жителей областного центра (около 47 %).

Более половины обращений — пенсионеры, инвалиды и участники Великой Отечественной войны, многодетные и одинокие матери, дети-сироты. Основной блок проблем составляют жилищные вопросы. Значительное обращение в занимают проблемы социальной защиты, труда и заработной платы, ЖКХ, обеспечения законности и правопорядка.

За последние три месяца губернатором и членами правительства области принято 289 человек. Проведен ряд выездных приемов в администрациях муниципальных образований.

На портале Орловской области в сети Интернет действует интернет-приемная, на которую с начала года поступило 131 обращение в адрес губернатора и членов правительства области.

«За каждым обращением стоит судьба людей, их нужды и надежды на действенную помощь со стороны областной власти. Никакого формального отношения к просьбам людей не должно быть в принципе», — отметил глава региона.

В связи с этим аппаратом губернатора и правительства области поручено в срок до 15 июля организовать «горячую линию» по приему сообщений о фактах коррупции, до 1 августа провести семинар с сотрудниками органов исполнительной государственной власти области по вопросам организации работы с обращениями граждан, до 1 сентября — провести совещание с участием руководителей органов местного самоуправления.

Аппаратом губернатора и правительства области совместно с блоком инфраструктуры поручено до 15 июня представить предложения по созданию рабочей группы по внедрению системы электронного документооборота в органах государственной власти региона.

Губернатор отметил, что необходимо повышать персональную ответственность госслужащих по обеспечению и защите конституционных прав и законных интересов граждан.

Главам муниципальных образований также рекомендовано обратиться особое внимание на необходимость улучшения качества работы с населением.

В совещании приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосьякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Пресс-служба губернатора.

Публичные слушания

В соответствии со статьей 26.13 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и статьей 61 Закона Орловской области от 6 декабря 2007 года № 724-ОЗ «О бюджетном процессе в Орловской области» 23 июня 2009 года в 10.00 в Малом зале администрации Орловской области состоялись публичные слушания по проек-

ту отчета об исполнении областного бюджета за 2008 год (отчет с пояснительной запиской публично).

Предложения по вопросу, выносимому для обсуждения, принимаются комитетом по бюджету, налогам и финансам областного Совета народных депутатов по адресу: г. Орел, пл. Ленина, 1, к. 227 с 10.06.09 г. по 22.06.09 г., тел.: 41-61-48, 47-52-22. Орловский областной Совет народных депутатов.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ФИНАНСИРОВАНИЕ ВОЗОБНОВЛЕНО

Правление Фонда содействия реформированию ЖКХ возобновило финансирование ряда областей, в том числе и Орловской. Средства фонда будут направлены на переселение граждан из аварийного жилого фонда с учетом необходимости стимулирования развития рынка жилья.

Орловская область дважды получала средства из фонда ЖКХ на расселение аварийных домов с учетом необходимости стимулирования развития рынка жилья — в декабре 2008 года и апреле 2009 года на общую сумму 318 млн. рублей.

2,5 МИЛЛИОНА — НА НАКОПИТЕЛЬНУЮ ЧАСТЬ ПЕНСИИ

Сегодня с 14.00 до 17.00 по телефону «горячей линии» 43-20-32, которую проводят сотрудники Отделения Пенсионного фонда России (ПФР) по Орловской области, орловцы могут получить подробные ответы на вопросы по пенсионному обеспечению, в частности по программе софинансирования пенсии.

РУССКИЙ ХЛЕБ НАКОРМИТ ИЗРАИЛЬ

Накануне зернового форума, который прошел в Санкт-Петербурге, Президент России Д.А. Медведев направил к его участникам, в том числе министру сельского хозяйства Израиля Шалому Симхону, обращение, в котором выдвинул идею создания глобальной системы управления резервами продовольствия.

Израиль возит 60% потребляемого зерна, большую часть хлебного импорта составляет продукция из России. По прогнозам экспертов, потребление зерна к 2030 году увеличится на 30—40%.

В Корсаковском районе нашей области начнется реализация одного из самых масштабных проектов в области российско-израильского агропромышленного сотрудничества. Израильский инвестор — компания «Квацрат Ицхаки» — совместно с российской компанией «РАВ Агропротек» планирует вложить в течение 2—3 лет в создание крупного молочно-зернового хозяйства более двух миллиардов рублей.

РОССИЙСКО-ФРАНЦУЗСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Специальные онкологи — члены делегации французских врачей, которая побывала в Орле, провели научно-практическую конференцию в Орловском областном онкологическом центре. Специалисты двух стран обсудили вопросы диагностики и лечения раковых заболеваний, сравнительные данные заболеваемости в России и Франции.

ДАЖЕ НЕ ПРОБУЙ!

Завтра в Орле стартует месячник по профилактике вредных привычек среди детей и молодежи «Даже не пробуй!». Месячник проводится в рамках областной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту до 2009 года» по инициативе управления образования и молодежной политики совместно с управлением по физической культуре и спорту департамента образования, культуры и спорта Орловской области, Орловским наркологическим диспансером, Орловским областным

БОЙЦОВ ЗАЩИТИЛ ТИТУЛ ЧЕМПИОНА

Российский супертяжеловес Денис Бойцов в немецком Оберхаузене победил техническим нокаутом в шестом раунде украинского одноклубника Тараса Биденко и отстоял свой титул интерконтинентального чемпиона по версии WBO.

23-летний Бойцов захватил преимущество с первых минут поединка, работая джебом и апперкотами, которыми встречал соперника на средней и ближней дистанциях. Более опытный 29-летний Биденко пытался найти брешь в защите российского боксера. Бойцов отвечал одним или несколькими точными контрударами и сохранял преимущество. В шестом раунде Бойцов начал агрессивно атаковать и увеличил количество ударов. В результате Биденко оказался на полу. Рефери зафиксировал победу Бойцова.

Эта победа стала 25-й в профессиональной карьере Бойцова и 20-й — нокаутом. Тем самым продлилась уникальная серия побед Дениса Бойцова. Вместе с титулом интерконтинентального чемпиона уроженцу орловского поселка Стрельцихи впервые вручен пояс чемпиона Европы по версии WBO в супертяжелом весе.

Информгентство «Орловская правда».